



## **В Новороссийске в день солидарности в борьбе с терроризмом почтили память погибших в результате террористических атак**

Каждый год 3 сентября наша страна отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России была установлена в 2005 году федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями, которые произошли 1-3 сентября 2004 года в школе №1 города Беслана (Северная Осетия).

В День знаний во время торжественной линейки террористы захватили свыше тысячи мирных граждан: детей, их родителей и педагогов. В результате погибли более 300 человек, в том числе свыше 180 детей.

Руководитель следственного отдела по городу Новороссийску Артур Корганов вместе с представителями администрации и коллегами из правоохранительных структур возложил цветы к постаменту в память о погибших и почтил их память минутой молчания.

3 сентября наши соотечественники отдают дань памяти погибшим от рук террористов, и тех, кто старался защитить людей: в Беслане, театральном центре на Дубровке, в Буденновске, Первомайском, при взрывах жилых домов в Москве и в других террористических актах.

#СКР #СКРоссии #СКР123 #Краснодарскийкрай #Новороссийск #ПомнимБеслан

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---



03 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1606452>